

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a Szerb Önkormányzat Lórév 2019. december 10-én megtartott közmeghallgatásáról a lórévi Községházán (2309 Lórév, Dundity A. u. 43.)

Jelen vannak: Krauszné Vukájlovićs Melinda elnök
Krausz Márkó tag

Meghívottként: Gacs Ilona Irma aljegyző

A lakosság részéről megjelent 8 fő.

Krauszné Vukájlovićs Melinda elnök köszöntötte a megjelenteket, a közmeghallgatást megnyitotta. Megállapította, hogy a képviselő-testület három tagja közül két fő jelen van, az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Krausz Márkót javasolja. Javaslatot tesz az ülés napirendjére az alábbiak szerint:

- 1) Beszámoló a Szerb Önkormányzat Lórév 2019. évi munkájáról
Előadó: Krauszné Vukájlovićs Melinda elnök

A testület a jegyzőkönyv hitelesítőre, illetve a napirendre vonatkozó javaslatot egyhangúlag elfogadta.

- 1) BESZÁMOLÓ A SZERB ÖNKORMÁNYZAT LÓRÉV 2019. ÉVI MUNKÁJÁRÓL**
Előadó: Krauszné Vukájlovićs Melinda elnök

Krauszné Vukájlovićs Melinda: A nemzetiségi önkormányzat 2019. január 25-én elfogadta az éves költségvetését 2.212 eFt-os főösszeggel.

Számos programot rendeztek zömében közösen a települési önkormányzattal, a programokról a polgármester a települési önkormányzat által tartott közmeghallgatáson már tájékoztatta a résztvevőket. Ezt annyiban egészítené ki, hogy megrendezték a húsvétot és a májusi kisbúcsút, a balkán fesztivált, amire pályázat útján pénz is tudtak szerezni. Színházi hetet is szerveztek, ami eléggé zajos esemény a községben, pozitív és negatív visszhangja is van. Ezek a rendezvények olyan színfoltok a faluban, amiket továbbra is ápolni kell. Az augusztusi búcsút szintén közösen rendezik meg, hiszen a kultúrház épülete önkormányzati tulajdon és ott mint rendezők tevékenykedhetnek. Köszöni az önkormányzat segítségét és bízik abban, hogy továbbra is sikeresen együtt tudnak működni.

Az írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A lakosság részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, a nemzetiségi önkormányzat elnöke a közmeghallgatást bezárta.


Krauszné Vukájlovićs Melinda
elnök




Krausz Márkó
jvk. hitelesítő